Pisni izpit iz TRDNOSTI (UNI), 22. junij 2010

1. Ravninski okvir iz linearno elasticnega E A
materiala je obteZen z vodravno silo F. ™Y —
Doloci velikost sile F' pri kateri nastopi C
lokalni uklon palice EG. Pri tej velikosti
sile dolo¢i notranje sile in skiciraj dia- T EAL
grame notranjih sil. Pri upogibno obre- o
menjenih nosilcih upoStevaj samo vpliv h
upogibnih momentov na deformiranje.

Podatki: a =h=3m, ko= 100N 1 — XS X B
10000 cm®*, A, =200 cm?, I,, = 1000 cm®, F 2 a % %
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2. Nosilec je obteZen z navpicno silo F. Precni prerez nosilca je prikazan na desni sliki. Doloci
elasti¢ni in plasti¢ni odpornostni moment prereza ter polnoplasti¢ni moment prereza. Po metodi
plasti¢nih ¢lenkov doloci tudi velikost porusne obtezbe F'°.

odatki: a =b=d =4m, c=2m, =2cm, 6y =24 EzZOOOOC%.
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3. Ravninska mreZa je obteZena z navpicno site?. Precni prerez nosilcev je prikazan na desni sliki.

Doloci vztrajnostna momenta IyT in I,.. Izraéunapnptranje sile in narisi diagrame notranjih sil.
Podatki: t =1cm,a=2m,b=3m, = 10kN.
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Tockovanje: 40 % + 40 % + 40 % = 120 %.
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2. Diagrami notranjih sil so podani na spodnjih slikah
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